



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 10 Οκτωβρίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 21η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 8 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Αναθεώρηση χρονοδιαγράμματος της από 26-9-2016 υπογεγραμμένης Προγραμματικής σύμβασης για τη διενέργεια της Πανελλήνιας έρευνας στο μαθητικό πληθυσμό για τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών – ESPAD.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την αναθεώρηση χρονοδιαγράμματος της από 26-9-2016 υπογεγραμμένης Προγραμματικής σύμβασης για τη διενέργεια της Πανελλήνιας έρευνας στο μαθητικό πληθυσμό για τη χρήση εξαρτησιογόνων ουσιών – ESPAD, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 199-21/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: Έγκριση 11ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποίηση έργων – δράσεων στην Π.Ε. Ζακύνθου).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 11ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΙΝ (αφορά τροποποίηση έργων – δράσεων στην Π.Ε. Ζακύνθου), ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 200-21/2016

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ: 12η αναμόρφωση του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 12ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων έτους 2016, ως η αναρτηθείσα εισήγηση και η συμπληρωματική αυτής .

Αρ. αποφ.: 201-21/2016

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Ο.Φ. Αγίου Ματθαίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και του Ο.Φ. Αγίου Ματθαίου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 202-21/2016

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και της Α.Ε. Λευκίμμης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε. Κέρκυρας, του Δήμου Κέρκυρας και της Α.Ε. Λευκίμμης, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 203 -21/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Έγκριση Στρατηγικού Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2019.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση του Στρατηγικού Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2019, ως η αναρτηθείσα εισήγηση και η συμπληρωματική αυτής .

Αρ. αποφ.: 204 -21/2016

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ: ΣΥΜΒΑΣΗ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ μεταξύ των ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ) και

ΔΗΜΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΠΡΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΟΥ «Εκτέλεση εργασιών στο εθνικό, επαρχιακό και δημοτικό οδικό δίκτυο και καθαρισμοί σε κοίτες χειμάρρων και ρεμάτων και παρεμβάσεις πυροπροστασίας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την σύμβαση διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ των Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου) και Δήμου Ζακύνθου προς υλοποίηση έργου «Εκτέλεση εργασιών στο εθνικό, επαρχιακό και δημοτικό οδικό δίκτυο και καθαρισμοί σε κοίτες χειμάρρων και ρεμάτων και παρεμβάσεις πυροπροστασίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 205 -21/2016

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ: Έγκριση Σχεδίου Διαβαθμιδικής Σύμβασης του άρθρου 99 του Ν.3852/2010 μεταξύ του Δήμου Κεφαλονιάς και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την εγκατάσταση συντήρηση και χρήση των βοηθητικών διατάξεων “SEATRAC” για την πρόσβαση ΑΜΕΑ στις παραλίες του Δήμου Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει το σχέδιο της Διαβαθμιδικής Σύμβασης του άρθρου 99 του Ν.3852/2010 μεταξύ του Δήμου Κεφαλονιάς και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την εγκατάσταση συντήρηση και χρήση των βοηθητικών διατάξεων “SEATRAC” για την πρόσβαση ΑΜΕΑ στις παραλίες του Δήμου Κεφαλονιάς, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 206 -21/2016

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ: Περιφερειακό Κτηνιατρικό Εργαστήριο Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να διερευνηθεί η δυνατότητα επαναλειτουργίας του Περιφερειακού Κτηνιατρικού Εργαστηρίου και να διευκρινιστεί τι απέγινε ο εξοπλισμός του.

Αρ. αποφ.: 207-21/2016

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ: Αξιοποίηση ΜΕΤΑΞΑΤΕΙΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία , ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 208 -21/2016

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ: Νέες εξελίξεις στο λιμάνι Αλύπας Παλαιοκαστρίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ζητά από τα αρμόδια Υπουργεία Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Οικονομίας-Ανάπτυξης & Τουρισμού, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

1. Να σταματήσουν οι βεβαιώσεις παραβάσεων για έλλειψη άδειας ελλιμενισμού και να μην υπάρξει χρηματικό πρόστιμο.
2. Να επισκευαστούν οι ζημιές στο λιμάνι και πρώτα από όλα η δυτική εξέδρα.
3. Να χαρακτηριστεί το λιμάνι Αλύπα Παλαιοκαστρίτσας τουριστικό – αλιευτικό ή αλιευτικό καταφύγιο.

Αρ. αποφ.: 209-21/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ